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Soubor formulářů NM 10


MĚŘENÍ  SOUČINITELE  TEPELNÉ  VODIVOSTI

Údaje o přístroji



Nastavený stupeň intenzity vytáp.

9
konst. přístroje
w
m2.K.W-1


 účinnost topné desky při nastave-
(

průměr topné desky

mm
160

ném stupni intenzity vytápění

0.052393
 plocha topné desky
A


m2
0.0201

Údaje o vzorku


rozměry
mm
250x250

tloušťky na začátku měření
mm
dz1=40.04
dz2=40.01
dz3=40.03
dz4=40.04

tloušťky na konci měření
mm
dk1=40.03
dk2=40.06
dk3=40.02
dk4=40.05

průměrná tloušťka
m
d  =0.040035

hmotnost vzorku před měřením
kg
4.713

hmotnost vzorku po měření
kg
4.699

objemová hmotnost
kg/m3
1880.75

Čtení na přístroji


čtení


1
2
3
4

čas
T
h
12:54
13:24
13:54
14:24

teplota chladící vody

(C
6.3
6.3
6.3
6.3

teplota místnosti

(C
23.6
23.6
23.6
23.6

čtení elektroměru
E
kW.h
49.4462
49.4916
49.5373
49.5831

teplota přítoku na kompenz. desku
tw1
(C
25.58
25.59
25.57
25.58

teplota odtoku z kompenz. desky
tw2
(C
25.11
25.12
25.10
25.11

teplota přítoku na chladicí desku
tk1
(C
15.26
15.27
15.25
15.26

teplota odtoku z chladicí desky
tk2
(C
15.83
15.84
15.82
15.83

Výpočty



( E
kW.h
0.0454
0.0457
0.0458

(T
h
0:30
0:30
0:30

Průměrné teploty ve  (C  (v podmínkách školní úlohy nebude započtena oprava chyb teploměrů.)

tw1   =25.58
tw2   =25.11
tk1   =15.26
tk2   =15.83


Rozdíl teplot 
K
         tw1 + tw2               tk1 + tk2

(t =   (((  -  ((((  = 9.8

              2                   2


Střední teplota měření
(C
              tw1 + tw2  +  tk1 + tk2
tm  =   (((((((((  = 20.445

                       4

Celková spotřeba energie
kW.h
((E =0.1369

Celková doba měření  


 h 
((T =1:30=1.5

Výkon topné desky
    W

                     ( (E

Q = 1000 x ((( x ( =4,7817

                   ( (T

Oprava rozdílu teplot o vliv ztrát tepla v přístroji
K
           Q

o =   (( x w  =0.1903

           A

Součinitel tepelné vodivosti
W.m-1.K-1 
             Q x d

( =   (((((   =0.9737

         A x ((t - o)

Předpokládaný materiál
                Cihla pálená

